4. ROWNANIE PIERWSZEGO STOPNIA Z JEDNA NIEWIADOMA

1 W Klasie | a liczacej 30 oséb dziewczeta stanowity 40%. W nowym
roku szkolnym, gdy klasa powigkszyta sig o kilku chtopcow, dziewczeta
stanowity 37,5% wszystkich uczniéw. lle oséb byto w klasie w nowym

roku szkolnym?

1 Zebrane zboze zarowno przed sprzedazg, jak i przechowywaniem,
nalezy oczysci¢. W 2 tonach zboza 10% to zanieczyszczenia. lle kilogra-
mow zanieczyszczen musimy usungc, aby otrzymac zboze o 4-procen-
towym zanieczyszczeniu?

11 lle kilograméw wody nalezy odparowac, aby z 6 kilogramow roz-
tworu o stezeniu 2% otrzymac roztwor 5-procentowy?
A.12kg B.3kg C.06kg D.3,6 kg

“7X le kilograméw cukru nalezy dosypac do 50 kilograméw 10-procen-
towego syropu, aby jego stezenie wyniosto 20%?

%] Po zmieszaniu kwasu 15-procentowego z 25-procentowym otrzy-
mano 50 ml kwasu 20-procentowego. Jesli oznaczymy przez x objetosc
kwasu 15-procentowego, a przez 50— x objetos¢ kwasu 25-procento-
wego, otrzymamy rownanie w postaci

A. 0,15x+0,25(50—x)=0,2:50.  C. 0,25x+0,15(50—x)=0,2:50.

B. 0,15x +0,25(50 — x) =50. D. 0,25x +0,15(50—x)=0,2.

71¥ Jubiler stopit dwa kawatki ztota réznej proby i uzyskat ztoto préby
750. Po ile graméw kazdego ze stopéw ztota stopit jubiler?

71} Z miedzianego drutu wykonano ramke w ksztatcie réwnolegtoboku
w taki sposob, ze réznica dtugosci jej bokéw wynosi 2,2 cm. Diugosc
drutu jest réwna 54 cm. Ktére réwnanie mozna wykorzystac do obli-
czenia dtugosci bokow tej ramki?

A. X+(X‘_2,2):27 e T T

B. 4x+4,4=54
C. x+(x+2,2)=>54
D. 4x—4,4=54
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